
PREPOROD V DVEH LETIH

Križišče gospodarskih hotenj
Morda bi bilo celo bolje, če v teni zapisu ne bi

omenjali, da je dopolnil Zavod za tehnično izo-
braževanje Ljubijana, Langusova 2125 let obsto-
ja. Srebro se je zapolnilo v jubilejni kovanec
novembra lani, najinie pa ga bodo na slovesnosti
predstavili prihodnji mesec.

Zakaj si želimo, da ne bi bil ta prispevek prav
ob jubileju? Zato, ker je bil 1982. leta zavod v
stanju, ko ni veliko manjkalo, da bi njegove de-
lovne prostore zaprli, letos pa je s svojo razvejano
dejavnostjo, urejenimi medsebojnimi razmerji v
kolektivu ter nadvse uspešnim gospodarjenjem
bolj podoben brhkemu 25 Ietnemu mladeniču
(zavod je samostalnik moškega spola), kot pa
srebrnem starčku.
. V zavodu priznavajo, da jim je tak preobrat
uspel tudi z veliko moralno in politično pomočjo,
ki so jo bili deležni pri vodstvu naše občine. Ta pa
bo nujna tudi v prihodnje, saj je postala za 16
članski kolektiv, predvsem pa za izvedbo najra-
zličnejših oblik izpopolnjevalnega izobraževanja
ter za potrebe založniške dejavnosti, sedanja
zgradba pretesna. Zato gostujejo povprečno na
desetih mestih po Ljubljani ter v najrazličnejših
hotelih v njeni daljni in bližnji okolici. V Zavodu
za tehnično izobraževanje zagotavljajo, da bi tudi
v prihodnje radi ostali v viški občini. Njegove
potrebe, mislim na prostorske, pa so precejšnje,
saj so n. pr. lani opravili 154 seminarjev in tečajev
s 4821 udeleženci. V letošnjem šolskem letu pa
bo ta številka skoraj še enkrat večja.

Komu pravzaprav služi dejavnost zavoda?
Vsern, ki se želijo izpopolniti, specializirati v zna-
njih s tehnično-tehnološkega področja h katere-
mu mnogokrat pridajo tudi elemente ekonomsko-
poslovnega področja. Lahko pa je tp obravnava-
no tudi samostojno. Če naštejemo kot nova po-
dročja računalništva, elektrotehnika, elektronika,
kemija, živilska tehnologija, lesarstvo, gradbeniš-
tvo, arhitektura, ekonomika, planiranje, gospo-

darjenje, marketing, trgovina, gostinstvo in turi-
zem ter mentorstvo pripravnikom psihologije
teamskega dela, usposabljanje specializiranih de-
lavcev, drobno gospodarstvo, preverjanje znanja
opravljalcev energetskih naprav, ob že utečenih
področjih, lahko zaslutimo, kako močna je volja
delavcev tega zavoda, da našemu združenemu
delu prinesejo čim več teoretičnih spoznanj (pre-
davatelji fakultet, institutov) soočenih in dopol-
njenih s praktičnimi izkušnjami (predavatelji iz
OZD, strokovnih ustanov). Ker pa za mnoga
področja ni pisane literature, želijo ob programih
za posamezne oblike in področja izobraževanja
pripraviti tudi priročnike. Pri teh potrebah in
uresničitvah nalog imajo najširšo strokovno (go-
spodarska zbomica) in družbeno podporo.

Ker želijo nuditi gospodarstvu tudi specializira-
na znanja, bodo pričeli zajemati kandidate za
izobraževanje iz vse Jugoslavije. Še bolj kot do-
slej pa bodo pritegnili k sodelovanju industrijo, ki
bo s svojimi izdelki seznanjala udeležence izpo-
polnjevalnega izobraževanja in dovolila, da bodo
o vsem, kar izdelujemo pri nas, v zavodu pripravi-
li tudi posebne biltene.

Slavljenec, ki je član zveze delavskih univerz
Slovenije in saj po poslovni zagradbi domuje v
naši občini, pa si želi, da bi tudi v oranizacijah
zdmženega dela naše občine, pogosteje segli po
mnogih ponujenih oblikah izobraževanja. Pri nas
in tudi v drugih OZD je dovolj denarja za izobra-
ževanje, ugotavljajo v zavodu, le vse prevečkrat
se programi izobraževanja ustavijo v predalih ka-
drovnikov. Kljub temu, da tudi ti ali pa referenti
za splošne zadeve ali celo izobraževanje, v en glas
zatrjujejo, da nas bo iz gospodarskih težav rešilo
tudi znanje. Zavod za tehnično izobraževanje je
pripravljen besede utelesiti v dejanja. Če pa bi
imel večje in primernejše prostore, pa bi to storil
še lažje,
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